

103比105负于北京队

山西男篮遭遇“绝杀”

本报讯(记者 杨尔欣)4月3日,CBA常规赛第41轮战罢,山西男篮最后时刻遭遇“绝杀”,客场以103比105负于北京队。

本场比赛,北京队取得梦幻开局,他们内突外投打出25比8的进攻高潮。大比分落后的情况下,山西男篮对阵容做出调整,西蒙斯、张宁等球员登场。

张宁登场后,不仅在内线突破得分,而且连续命中三分球,帮助山西男篮一举扭转被动局面。半场比赛结束时,张宁一人砍下24分,山西男篮反以60比48领先北京队。

易边再战,北京队在外线进攻中找到突破口,方硕和朱彦西连续命中三分球,很快抹平了分差。随后的比赛,两支球队互有

攻守,比赛演变为拉锯战。

战至最后5.7秒,山西男篮以103比102领先,并且手握球权。然而,山西男篮在大好局面下出现低级错误,费尔德接边线球时推人犯规,将球权“送”给对手。北京队随后命中三分球,以105比103反败为胜。

本轮比赛结束后,晋级季后赛的12支

球队全部确定。常规赛前四名浙江队、广东队、辽宁队和深圳队,直接晋级季后赛八强。上海队、北京队、广厦队、山东队、山西队、吉林队、广州队和江苏队等8支球队,将进行季后赛首轮12进8的淘汰赛。

4月5日,山西男篮将在CBA常规赛最后一轮比赛中,客场挑战福建队。

“替补奇兵”邢志强

加盟山西男篮12年,邢志强完成了从替补到主力的蜕变。

邢志强的篮球职业生涯,可谓高开低走。早在山西男篮青年队时,邢志强便展现出超强的三分球投射能力,他曾荣膺青年联赛“三分王”,也曾与闫鹏飞、葛昭宝并称山西队“三驾马车”。

2011年,邢志强入选了中国男篮U19世青赛名单,是山西青年队唯一入选的球员。同年,邢志强披上山西男篮战袍,开始征战CBA联赛。彼时的CBA“菜鸟”邢志强,在第二场职业比赛中就砍下22分,帮助山西男篮以112比95击败江苏队。

年少成名的邢志强,随后在赛场上的表现只能说差强人意。由于基本功不够扎实,邢志强在很长一段时间里,都是坐在替补席上。直至上赛季,任骏威、刘冠岑、翟逸等多名球员离队后,山西男篮在前锋线的位置上出现空缺,邢志强迎来机遇。

邢志强身高2.05米,体重109公斤,司职大前锋。出色的身体对抗能力,令

邢志强成为山西男篮内线屏障。此外,从小就擅长投射的邢志强,一直没有丢掉自己的看家本领,他在三分线外的远投,保持着近40%的命中率。

近年来,能够承担投射三分球和防守(Defense)任务的“3D球员”,逐渐成为各支球队的宠儿。之于山西男篮,邢志强同样弥足珍贵,他不占球权,既可以在内线护框,又可以在外线远投得分。

避开基本功不足的短板,发挥投射精准及对抗能力强的优势,邢志强本赛季至今交出了亮眼数据,他在38场常规赛中,场均出战32.3分钟,场均可以得到8.5分、6个篮板球和1.4次助攻。

邢志强即将迎来自己的29岁生日,在山西男篮阵中,他依然被称作“小邢”。在球队未来的征途中,“小邢”大有可为。

记者 杨尔欣

体坛星报道



山西国投职业篮球俱乐部供图

山大游泳队真棒 全国赛事频传佳绩

本报讯(记者 张晓丽)4月3日,记者从山西大学了解到,山西大学游泳队在最近的全国赛事中频传佳绩,为后半年即将举办的世界大学生运动会及第22届中国大学生运动会蓄力。

在青岛举行的2023年全国春季游泳锦标赛上,来自全国26个省、市代表队的672名运动员展开了激烈角逐,山西大学2019级运动训练专业学生杨畅,在50米蛙泳比赛和100米蛙泳比赛中,分别以30秒90和1分07秒34的成绩力压群芳夺得双金。

在由中国大学生体育协会主办的第21届中国大学生游泳锦标赛上,来自清华大学、北京大学、同济大学、复旦大学等全国61所高校的627名运动员参加比赛,经过为期4天的激烈角逐,山西大学运动训练专业学生王鹏硕获得男子丁组200米仰泳和50米仰泳双亚军,崔智淇获得男子丙组50米蛙泳第四名,张凯获得男子丁组200米自由泳第五名和400米自由泳第四名的成绩。



山西·太原



关爱未成年人

情系祖国未来
关爱未成年人

太原市文明办
太原日报社